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V Brně dne 20.května 2013 

  Č. j.: PDCJ 1351/2013  
 

Do vlastních rukou 
 
Vážený pan 
Mgr. J. K. 
 
 
V souladu s ustanovením § 15 a ust. § 20 odst. 4 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 
svobodném přístupu k informacím“), ve spojení s ustanovením § 67 a násl. zákona 
č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen“správní řád“), 
vydává Kancelář veřejného ochránce práv jako povinný subjekt dle ustanovení § 2 
odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím a současně jako osoba pověřená 
v souladu s ustanovením § 25 odst. 2 zákona č. 349/1999 Sb., o veřejném ochránci 
práv, ve znění pozdějších předpisů, veřejným ochráncem práv k plnění povinností 
veřejného ochránce práv podle zákona o svobodném přístupu k informacím    
 

R O Z H O D N U T Í, 
 

kterým se žádost pana Mgr. J. K., ................., ze dne 6. května 2013 podle 
ustanovení § 8a zákona o svobodném přístupu k informacím, tedy v rozsahu 
informací týkajících se osobnosti, projevů osobní povahy, soukromí fyzické osoby, 
ochrany osobnosti, osobních údajů, 
 
částečně odmítá. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Dne 6. května 2013 se formou elektronické komunikace s právničkou Kanceláře 
veřejného ochránce práv, oddělení rovného zacházení, na Kancelář veřejného 
ochránce práv obrátil pan Mgr. J. K. se žádostí o poskytnutí kopie ze spisu podle 
správního řádu. Vzhledem k tomu, že na veřejného ochránce práv se správní řád 
nevztahuje, je podaná žádost považována za žádost o informace podle zákona. 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, který je obecným právním 
předpisem upravujícím poskytování informací orgány veřejné správy.  



 
Pan K. požadoval následující informace: Zprávu veřejného ochránce práv ze 
systematické návštěvy Dětského domova .............. 
 
V souladu s ust. § 8a zákona o svobodném přístupu k informacím byla žádost 
částečně odmítnuta, protože s ohledem na ochranu soukromí, ochranu osobnosti a 
osobních údajů personálu zařízení a dětí v něm žijících není možné poskytnout 
zprávu v celém rozsahu. Nejsou proto poskytnuty právě informace v rozsahu 
informací týkajících se osobnosti, projevů osobní povahy, soukromí fyzické osoby, 
ochrany osobnosti, osobních údajů, přičemž zpráva je pro tento účel anonymizována 
a zbavena poznámek citlivé povahy směrem k dětem.  
 
Veškeré ostatní požadované informace byly žadateli poskytnuty a doručeny spolu 
s tímto rozhodnutím. 
 

 
P o u č e n í : 

 
Proti tomuto rozhodnutí lze v souladu s ust. § 16 zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se 
Zásadami pro poskytování informací Kanceláří veřejného ochránce práv (viz 
www.ochrance.cz), podat ve lhůtě 15 dnů od jeho doručení odvolání k vedoucímu 
Kanceláře veřejného ochránce práv. 
 
 

 

Mgr. Petra  Z d r a ž i l o v á  
vedoucí odboru právního 
Kanceláře veřejného ochránce práv 
 
 
 
příloha 
Zpráva z návštěvy zařízení 

http://www.ochrance.cz/

